

No habrá escasez de azúcar presente año

"No hay ni habrá escasez de azúcar durante todo el año", dijo ayer el Sr. Eduardo García Tobar, gerente de ventas de la Cooperativa Azucarera Limitada.

Tal declaración la dio al ser abordado acerca de la situación azucarera en el país, ante la posibilidad de que dicho producto, al igual que otros granos básicos, pueda agotar sus existencias antes de que concluya 1980. Afirmó que

esa posibilidad no existe y que hay suficiente azúcar para proveer el consumo doméstico y el industrial durante todo el año. La distribución seguirá normal, señaló, gracias al buen uso que los consumidores han dado a las cuotas asignadas por el gobierno de la república, por medio del Ministerio de Economía.

El consumo y la distribución han sido normales. Pasa a la página 20



CURSILLO A MADRES. En la Unidad de Salud del Sitio del Niño, fue impartido un curso a madres de niños desnutridos. La asistencia fue numerosa. En la clausura a las asistentes les fueron entregados diplomas y pequeños regalitos para sus niños. La Dra. Ángela Rivas Escobar, entrega su diploma a la Sra. Ana Joaquina Vela.

Sector productivo en contra de los paros

Como "absurdo y desesperado" calificaron voces del sector productivo del país ayer, el nuevo intento de paro que para la próxima semana pretenden los grupos de izquierda.

Expresaron que ese nuevo intento de las organizaciones extremistas resultará otro fracaso. "El pueblo salvadoreño aseguraron está consciente de que la actual crisis económica podrá superar-

se solamente mediante el trabajo productivo, ya que de continuar el deterioro, el país entero irá a la bancarrota económica".

"Cualquier otra medida no ayudará realmente a salir del atolladero", indicaron, agregando que "aún los préstamos extranjeros no servirán de mucho, pues siempre son deudas que hay que pagar y la única forma de generar riqueza para esos pa-

Pasa a la página 13

Bomba hidráulica de bambú exhibió CENTA

Construcción y funcionamiento de una original bomba hidráulica de bambú, fue el trabajo expuesto por el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria -CENTA-, durante el recién pasado Tercer Simposio Internacional de Ingeniería, realizado en la UCA.

Ante muchos profesionales de varios países del mundo se expuso que dicha bomba es una alternativa como fuente de

agua para maíz y otros cultivos. Entre las capacidades dadas a conocer están las de extraer y descargar el agua de los ríos, sin necesidad de energía eléctrica ni combustible; que está construida con materiales al alcance del pequeño agricultor, además de su gran capacidad de trabajo comparada con riego en forma manual; tiene un caudal promedio de 1.5 litros por se-

Pasa a la página 20



CORO Y FERIA DEL LIBRO. Más de 10 títulos literarios sobre la ciencia y la creación humana, se expusieron en la Primera Expo-Feria del Libro instalada en el Teatro Na-

cional, con motivo de las fiestas agostinas. En ese evento tuvo participación el coro de La Centroamericana, cuyo director es el Prof. Santiago R. Granados De León.

Proyectan al exterior producción del país

Veintitrés empresas del sector privado y 5 instituciones del sector gubernamental, expusieron recientemente en el City Hall de Ottawa, con el objeto de mejorar la imagen distorsionada que se tiene del país, se informó en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior.

La Exposición Comercial e Industrial de El Salvador fue coordinada por el ISCE, dando al final una variada muestra de productos artesanales, textiles, agropecuarios, de ferretería, accesorios de vestir, etc., etc., y con una magnífica colección de fotografías y material gráfico que proyectaron a nuestro país a través de sus aspectos históricos y de desarrollo actual.

Se informó que la muestra salvadoreña fue visitada por miles de canadienses, así como por funcionarios y

autoridades de Ottawa, quienes se llevaron una buena impresión del país.

En el aspecto comercial se logró establecer contactos y detectar expectativas favorables para nuestros productos más que todo los del sector artesanal y textil.

El Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior realizó durante y posteriormente a la exposición, una investigación de mercado, para lo cual se contactaron varias empresas quienes manifestaron su interés por nuestros productos.

Dado el éxito de esta exposición, el ISCE, tiene proyectadas similares exposiciones en Toronto y Montreal, centros importantes en cuanto a comercio y que además ofrecen buenas posibilidades de penetración para varios productos de nuestra oferta exportable.

Numerosos trabajos de MOP en el interior

Obras de infraestructura en áreas rurales y urbanas a un costo de 897 mil 250 colones, que provienen de fondos del Gobierno Central y de préstamos del exterior, realiza en la Zona Occidental el Ministerio de Obras Públicas.

Según fuentes de esa secretaría, los trabajos son de tipo: saneamiento, pavimentación y ado-

quinados, cuyo término se ha fijado para fines de 1980 y, o, a principios del año próximo.

Se explicó, además, que las obras figuran dentro del "Programa de Obras de Infraestructura de Áreas Rurales y Urbanas", orientado, en este caso, a crear fuentes de trabajo en los departamentos de

Pasa a la página 33

3 salvadoreños a Campamento de Artistas en E.U.

Tres estudiantes del Departamento Nacional de Música del Centro Nacional de Arte, asistirán al "Campamento de Artistas Blue Lake", a realizarse en Michigan, Estados Unidos.

Lo anterior lo dio a conocer la Lic. Concepción Clará de Guevara, directora general de Cultura, Juventud y Deportes, añadiendo que ésta es la segunda vez que El Salvador participa en dicho evento cultural, y que además es el único país latinoamericano que lo hace.

Los estudiantes que nos representarán en ese cam-

Pasa a la página 13



CAMPANA DE LA LECTURA. Más del 85% de señoras del Mercado Cuartel han recibido con especial agrado la Campaña de la Lectura, que ha iniciado la Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación a través de la Biblioteca Nacional. En la gráfica la Lic. Carmen Martínez de Blanco, Directora de la Biblioteca, junto con empleados de la misma en plena actividad.

Fábrica concentrados inauguran en Morazán

Fábrica de concentrados, oficinas, sala de sesiones y clausura de varios cursos de formación profesional, fueron inaugurados recientemente por la Asociación Cooperativa Agropecuaria "La Paz", -ACOPALPAZ-, del cantón Piedra Parada, Chilanga, departamento de Morazán.

Dirigentes de la Coope-

rativa explicaron que ACOPALPAZ es realmente una empresa que está creando puestos de trabajo y más ingresos para sus asociados.

La inauguración y bendición del local de su oficina, sala de sesiones e instalaciones de la fábrica de concentrados para ganado se logró con una alta inversión financiada por el

Pasa a la página 33



BOMBA DE BAMBÚ. Ing. Francisco Antonio García, del CENTA, presentó la Bomba Hidráulica de Bambú, que funciona en el Río Agua Caliente, San Andrés.